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Хмельницький національний університет спільно з Хмельницьким обласним

інститутом післядипломної педагогічної освіти ім. А. Назаренка уже вчетверте поспіль

плідно співпрацюють у напрямі підготовки, організації та проведення ІІ етапу

Всеукраїнських учнівських олімпіад. Університет формує належну матеріально-

технічну та організаційну основу для інтелектуальних змагань з різних предметів, а

навчальні аудиторії та лабораторії забезпечують сучасні й комфортні умови для

роботи учасників і членів журі. Також науково-педагогічні працівники університету

активно долучаються до роботи у складі журі та здійснюють науково-методичний

супровід олімпіад.

26 лютого 2026 року університет відвідали ректор Хмельницького обласного

інституту післядипломної педагогічної освіти ім.  А.  Назаренка Віктор Очеретянко та

перший проректор Ігор Гіджеліцький. Під час зустрічі було підбито підсумки ІІ

обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 2025–2026 навчального року,

окреслено напрями подальшої співпраці та вручено подяки співробітникам

університету за вагомий внесок у підготовку та проведення змагань.

 Представники інституту підкреслили, що саме завдяки злагодженій взаємодії двох

установ олімпіади відбуваються на високому організаційному та науково-

методичному рівні.
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Керівництво університету зауважило, що проведення обласного етапу на базі

закладу вищої освіти має важливе профорієнтаційне та мотиваційне значення.

Учасники отримують можливість працювати в сучасних лабораторіях, відчути

атмосферу академічного середовища, поспілкуватися з науковцями та долучитися до

університетської культури. Такий досвід сприяє розвитку дослідницького мислення,

формуванню стійкого інтересу до природничих і точних наук та усвідомленому вибору

майбутньої професії.

Подяки за високий професіоналізм, відповідальність, вагомий особистий внесок у

розвиток інтелектуального потенціалу молоді та забезпечення належних умов для

проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2025-2026 навчальному році

отримали:
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1. Матюх Сергій Анатолійович – ректор університету.

2. Синюк Олег Миколайович – проректор з наукової роботи.

3. Васильківський Дмитро Миколайович – проректор з науково-педагогічної роботи.

4. Іванішена Тетяна Володимирівна – декан факультету технологій та дизайну.

5. Надопта Тетяна Анатоліївна – завідувач кафедри індустрії моди у легкій

промисловості.

6. Єфремова Ольга Олексіївна – завідувач кафедри екології та біологічної освіти.
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Проведення олімпіад традиційно об’єднує науковців, учителів і школярів навколо

спільної мети – популяризації науки та формування нового покоління дослідників.

Спільна діяльність Хмельницького національного університету та Хмельницького

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім.  А.  Назаренка й надалі

сприятиме розвитку інтелектуального потенціалу регіону й підтримці обдарованої

учнівської молоді.

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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